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Сексуальные домогательства
Опрос «ФОМнибус» 2–3 декабря. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Серия скандалов и разоблачений 
в западном шоу-бизнесе
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В последнее время российские СМИ рассказывали о серии скандалов и разоблачений, связанных 
с сексуальными домогательствами известных деятелей шоу-бизнеса – в основном представителей 
Голливуда. Вы слышали об этих скандалах и разоблачениях или слышите сейчас впервые?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту
данные в % от групп

Сексуальные домогательства
3 декабря 2017

Серия скандалов и разоблачений в западном шоу-бизнесе
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Как Вам кажется, обвинения в сексуальных домогательствах в адрес деятелей  шоу-бизнеса 
в большинстве случаев справедливы, обоснованны или несправедливы, необоснованны? 
(Вопрос задавался всем, кроме тех, кто впервые слышит о серии скандалов и разоблачений, 
связанных с сексуальными домогательствами известных деятелей шоу-бизнеса, – отвечали 
54% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Почему Вы считаете, что обвинения в адрес деятелей шоу-бизнеса в большинстве случаев несправед-
ливы, необоснованны? (Открытый вопрос. Задавался тем, кто считает, что обвинения в домогательствах 
в большинстве случаев несправедливы, необоснованны, – отвечали 15% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Ответы, каждый из которых дали менее 5% опрошенных

Это способ поднять шум, обратить на себя внимание

Это бездоказательно, голословно

Это было слишком давно

Это возможность нажиться на скандале

Это не заслуживает внимания, преувеличение

Это попытка скомпрометировать известных людей, навредить им

13

Затрудняюсь ответить, нет ответа 2

бизнеса в большинстве случаев справедливы, обоснованны или несправедливы, 
необоснованны? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто впервые слышит о серии скандалов и

разоблачений, связанных с сексуальными домогательствами известных деятелей шоу-бизнеса, - отвечали
54% респондентов.)
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Как Вы считаете, сексуальные домогательства в западном шоу-бизнесе – это скорее система, 
обычная практика или скорее исключение, отдельные случаи?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту
данные в % от групп
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система, обычная практика или скорее исключение, отдельные случаи?
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Как Вам кажется, если говорить в целом, проблеме сексуальных домогательств сегодня в мире 
уделяется слишком много внимания, слишком мало или столько, сколько эта проблема 
заслуживает?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту
данные в % от групп
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Одни считают, что виновных в сексуальных домогательствах надо разоблачать независимо от того, 
насколько давно это было. Другие считают, что разоблачать кого-либо через много лет после того, 
как домогательства происходили, не надо. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту
данные в % от групп

Ответственность за сексуальные домогательства
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Одни считают, что часть вины за сексуальные домогательства обычно лежит не только на тех, 
кто домогается, но и на тех, кого домогаются. Другие полагают, что обычно вина целиком 
лежит на тех, кто домогается. Какая точка зрения ближе лично Вам – первая или вторая?

данные в % от всех опрошенных

Как Вы считаете, обвиняемых в сексуальных домогательствах следует или не следует привлекать 
к суду?

Считают, что в домогательствах…

данные в % от групп

обычно виноваты 
оба участника

(48% респондентов)

вина целиком на тех, 
кто домогается

(33% респондентов)

население в целом

население в целом
вина целиком на тех, кто 

домогается (33% 
респондентов)

обычно виноваты оба 
участника (48% 
респондентов)

Одни считают, что часть вины за сексуальные домогательства обычно лежит не 

Вам – первая или вторая?

Как Вы считаете, обвиняемых в сексуальных домогательствах следует или не следует 
привлекать к суду?

Считают, что в домогательствах…

48

33

19

первая (обычно виноваты
оба участника)

вторая (вина целиком на тех,
кто домогается)

затрудняюсь ответить
0

20

40

60

81

6

13

следует

не следует

затрудняюсь ответить

80

9

11

93

4

4

6

0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 1000 20 40 60 80 100

население в целом
вина целиком на тех, кто 

домогается (33% 
респондентов)

обычно виноваты оба 
участника (48% 
респондентов)

Одни считают, что часть вины за сексуальные домогательства обычно лежит не 

Вам – первая или вторая?

Как Вы считаете, обвиняемых в сексуальных домогательствах следует или не следует 
привлекать к суду?

Считают, что в домогательствах…

48

33

19

первая (обычно виноваты
оба участника)

вторая (вина целиком на тех,
кто домогается)

затрудняюсь ответить
0

20

40

60

81

6

13

следует

не следует

затрудняюсь ответить

80

9

11

93

4

4

6

0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 1000 20 40 60 80 100



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №48 || 07.12.2017  ||  © ФОМ

36

За сексуальные домогательства, по Вашему мнению, должна предусматриваться уголовная 
или административная ответственность? (Вопрос задавался тем, кто считает, что обвиняемых 
в сексуальных домогательствах следует привлекать к суду, – отвечали 81% респондентов.)

Как Вы считаете, а в российском шоу-бизнесе случаи сексуальных домогательств бывают 
или не бывают? И если бывают, то они распространены больше или меньше, чем в западном  
шоу-бизнесе?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Харрасмент в России
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Харрасмент в России

уголовная или административная ответственность? (Вопрос задавался тем, кто считает, что
обвиняемых в сексуальных домогательствах следует привлекать к суду, - отвечали 81% респондентов.)

бывают или не бывают? И если бывают, то они распространены больше или меньше, 
чем в западном шоу-бизнесе?
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Как Вам кажется, в России возможны или невозможны публичные скандалы на почве обвинений 
в сексуальных домогательствах в шоу-бизнесе – подобные тем, что происходят в Голливуде?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту
данные в % от групп

обвинений в сексуальных домогательствах в шоу-бизнесе – подобные тем, что 
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Почему Вы считаете, что публичные скандалы на почве обвинений в сексуальных домогательствах 
в России невозможны? (Открытый вопрос. Задавался тем, кто считает, что в России невозможны публич-
ные скандалы на почве обвинений в сексуальных домогательствах в шоу-бизнесе, – отвечали 18% рес
пондентов.)

данные в % от всех опрошенных, 
приведены наиболее показательные высказывания

В России люди стараются 
скрыть такие факты, 
стыдятся их

«Не принято об этом говорить»; «не поднимается вопрос»; «не выносят сор»; 
«постараются огласке не предавать»; «скрывают это»; «стесняются».

5

Ответы, каждый из которых дали менее 5% опрошенных

У нас другие менталитет, культура, воспитание

В России подобные факты скрывают с помощью денег

В России другое законодательство

Наши власти не допустят разглашения подобных фактов

Нашим людям неинтересна такая информация

8

Затрудняюсь ответить, нет ответа 5
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А если говорить о ситуации в других сферах деятельности, не связанных с шоу-бизнесом, то,
на Ваш взгляд, случаи сексуальных домогательств, приставаний со стороны начальства происходят 
в нашей стране часто, редко, или их практически не бывает?

данные в % от всех опрошенных

бизнесом, то, на Ваш взгляд, случаи сексуальных домогательств, приставаний со 
стороны начальства происходят в нашей стране часто, редко, или их практически 

знакомых, что они или члены их семей подвергались домогательствам, приставаниям 
со стороны начальства? Если доводилось, то Вы слышали о таком часто, редко или 

всего один-два раза?
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не доводилось часто редко один-два раза затрудняюсь ответить
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А Вам доводилось или не доводилось когда-либо слышать от Ваших близких, друзей, знакомых, 
что они или члены их семей подвергались домогательствам, приставаниям со стороны 
начальства? Если доводилось, то Вы слышали о таком часто, редко или всего один-два раза?

данные в % от всех опрошенных

бизнесом, то, на Ваш взгляд, случаи сексуальных домогательств, приставаний со 
стороны начальства происходят в нашей стране часто, редко, или их практически 

знакомых, что они или члены их семей подвергались домогательствам, приставаниям 
со стороны начальства? Если доводилось, то Вы слышали о таком часто, редко или 

всего один-два раза?

24

36

8

33

0

20

40

часто редко практически не бывает затрудняюсь ответить
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не доводилось часто редко один-два раза затрудняюсь ответить
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